

Posudek vedoucího diplomové práce

Jméno studenta	Bc. Petra Blažková
Téma práce	Analyza zadluženosti obcí v Královéhradeckém kraji
Cíl práce	Cílem práce je analýza zadluženosti jednotlivých obcí v Královéhradeckém kraji za období 2001 – 2012. Dále se diplomová práce zabývá analýzou nástrojů, které obce mohou využívat k eliminaci či minimalizaci zadluženosti. Součástí práce je návrh řešení zadluženosti obcí.
Vedoucí diplomové práce	Ing. Pavla Kořátková Stránská, Ph.D.

náročnost tématu na	úroveň	
	nadprůměrná	průměrná
teoretické znalosti	x	
praktické zkušenosti	x	
podkladové materiály (vstupní data) a jejich zpracování	x	

kritéria hodnocení práce	úroveň		
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná
stupeň splnění cíle práce	x		
samostatnost při zpracování tématu	x		
logická stavba práce	x		
práce s českou literaturou včetně citací	x		
práce se zahraniční literaturou včetně citací	x		
adekvátnost použitých metod	x		
hloubka provedené analýzy	x		
stupeň realizovatelnosti řešení	x		
formální úprava práce (text, grafy, tabulky)	x		
stylistická úroveň	x		
nároky BP na podkladové materiály, konzultace, průzkumy ...	vysoké x	průměrné	nižší nejsou
použití analýz, matem. statistických a jiných metod, komparací apod.	ve velké míře	přiměřené	částečné absentuje
využitelnost námětů, návrhů a doporučení k řešení problému	ve větší míře	částečná	nižší nevyužitelnost
obsah a relevantnost příloh v textu či příl. části BP (tabulky, grafy, propočty apod.)	vysoce funkční x	funkční	méně funkční neuspokojivé

Odpovídající hodnocení jednotlivých hledisek označte:

x

Připomínky a otázky k obhajobě:

Diplomantka si zvolila téma týkající se oblasti zadluženosti jednotlivých obcí ve vybraném kraji, a to kraji Královéhradeckém za období 2001-2012. Svou analýzu zaměřila na analýzu nástrojů, které obce mohou či využívají k eliminaci či minimalizaci zadluženosti.

Svou analýzu dále zaměřila na analýzu nástrojů a zkušeností ve vybraných evropských státech, a to Německo a Itálie.

Velice kladně hodnotím propracovanost teoretické části práce, která je srozumitelná a plynule navazuje na praktickou část práce. Opatření proti zadluženosti obcí ve vybraných dvou státech je významným přínosem. Její zpracování vypovídá o pečlivé přípravě, se kterou přistoupila k vypracování praktické části práce.

Za velmi přínosné a velice kladně hodnotím je provedení průzkum řešení zadluženosti ve vybraných obcí Královéhradeckého kraje. Její zpracování a vyhodnocení výsledků je

praktickým přínosem práce. Diplomantka zde odvedla opravdový kus práce a byla velice pečlivá. Dále velice kladně hodnotím návrh řešení zadluženosti, které je uvedeno v závěrečné části práce.

Komentáře a grafický aparát je vhodně zasazen do textu a text je tím velice obohacen. Struktura práce je přehledná s logickou návazností. Srozumitelnost textu vyovídá o tom, že diplomantka k dané práci přistupovala velice pečlivě. Práce netrpí zásadními formálními závadami.

Předloženu diplomovou práci lze hodnotit jako práci velmi zdařilou. Doporučuji po úspěšné obhajobě práce udělit titul inženýr, ve zkratce **Ing.**

Otázky:

1. Kdybyste měla provést komparaci zadlužených obcí v České republice a obcí ve Vámi vybraných státech Německa a Itálie. K jakému závěru byste dospěla?
2. Jaká obec v Královéhradeckém kraji je na tom opravdu nejhůře co do zadluženosti?

Práce je - není doporučena k obhajobě (nehodící se škrtněte)

Navržený klasifikační stupeň:

Výborně

Do rámečku vypsát slovní hodnocení z této škály: výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a

Vedoucí diplomové práce:

Jméno, tituly: Pavla Kofátková Stránská, Ing. Ph.D.

Podpis:

Kofátek. Stránská

V Pardubicích dne 8.5. 2014